

# СПИРИТИЧЕСКИЕ СЕАНСЫ

## пятизвездочный отель

### SPIRIT HOTEL ROGNER THERMAL SPA СЧИТАЕТСЯ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ИЗВЕСТНЫХ ВЕЛНЕС-ОТЕЛЕЙ ВЕНГРИИ.

АЛЬБИНА САМОЙЛОВА

Отель открылся весной 2008 года и в этот же год получил престижную австрийскую премию European Health & Spa Awards в номинации Best Destination Spa. Кстати, это первый случай, когда венгерский отель или другой представитель туристической отрасли страны удостоился одной из самых уважаемых в Европе наград в SPA-индустрии.

Изначально отель ориентировался на туристический рынок Австрии. Но кризис внес свои коррективы в стратегию продвижения гостиницы: сейчас здесь отдыхают, кроме многочисленных туристов из Австрии, жители самой Венгрии, а с недавних пор — и россияне. В отеле есть даже специальный русскоговорящий сотрудник.

Spirit возведен непосредственно на термальных источниках, известных людям уже несколько веков, которыми так знаменита Венгрия. Можно сказать, что шарварские воды — его главная составляющая. Купальня отеля Spirit занимает более 10 тыс. квадратных метров — это огромный водный комплекс, состоящий из 22 бассейнов с целебной водой. Шарварской она названа по имени древнего города Шарвар — гостиница находится всего в нескольких минутах ходьбы от него. (Город сам по себе очень живописен, расположен на берегу реки, окружен семью озерами и находится в 200 км от Будапешта и 180 км от Вены.) Источник целебной воды температурой 46°C выходит на поверхность из собственной скважины отеля с глубины 1056 метров. Эта вода, насыщенная гидрокарбонатом натрия, предназначена для лечения ревматизма и хронических заболеваний органов движения, реабилитации после травм. Но прелесть ее еще и в том, что она способна делать кожу буквально шелковой.

Воду здесь меняют каждый день — ночью ее сливают, моют бассейны, а ранним утром вновь наполняют водой. Поэтому с утра даже в главном бассейне, выходящем на улицу, находится непросто — вода еще не остыла. Правда, нужно



ЭТОТ ОТЕЛЬ СТОИТ ПРЯМО НА ИСТОЧНИКЕ МИНЕРАЛЬНОЙ ШАРВАРСКОЙ ВОДЫ

помнить, что слишком долго находиться в минеральной воде нельзя, но в огромном SPA-центре есть чем заняться.

Термальный центр отеля имеет богатое насыщение: бассейны с гидромассажами, каскадами, джакузи, 25-метровый закрытый бассейн с подводной

музыкой, а также открытый и закрытый термальные бассейны, детские открытый и закрытый бассейны с обычной водой, поскольку термальная детям противопоказана.

Еще одной достопримечательностью SPA является так называемый «Остров саун». Это отдельно стоящее здание (путь в который идет по тоннелю, чтобы не выходить на улицу), в котором расположены девять различных видов парилок. Это такой жаркий рай для любителя саун! Кроме традиционной финской парилки и парной, здесь есть каменная сауна, сауна роз, ледяная кабина, инфрасауна, биосауна, лакониум, а также ароматическая кабина. При входе в сауну предлагаются плитки с медом или солью, так что медово-солевые процедуры можно делать самостоятельно. Ну а после сауны, само собой, — в «прорубь» с холодной водой.

Посещение SPA-комплекса включено в стоимость проживания, поэтому ходить туда можно сколько угодно раз в день или вообще не вылезать оттуда. На втором этаже отеля — клиника, где делают различные виды массажей и электрокосметические процедуры и рекомендуют программы по уходу за лицом и телом. Стоит использовать возможность принять гря-

зевые ванны — лечебную грязь привозят из знаменитых запасов в Хевизе. Ну и, конечно, не обходится без занятий йогой и аювердой.

В дизайне отеля — много стекла, полированного камня, зелени, простора и света. Несмотря на внушительные размеры помещений, здесь сохраняется ощущение воздушности, какой-то особой приподнятости духа. Кажется, будто ты заново родился — как еще назвать такое состояние?

Всего в отеле 273 номера и апартаменты с балконами или террасами: одноместные, двухместные и эксклюзивные. Все они очень просторные, а в некоторых есть джакузи для двоих. Ванны расположены таким образом, чтобы можно было сочетать водный массаж с любованием видом на окрестности. А в апартаментах еще и круглые кровати — 230 см в диаметре.

Вечером в лобби звучит живая музыка — как правило, фортепиано. В ресторане подают блюда европейской и венгерской кухни, местные деликатесы и что особенно приятно — блюда из органических и низкокалорийных продуктов. Здесь весьма неплохая карта вин, так что не только целебными ваннами жив человек. ■



ОДИН ИЗ БАССЕЙНОВ С ЦЕЛЕБНОЙ ВОДОЙ В SPIRIT HOTEL ROGNER THERMAL SPA

## ОТЕЛЬ